

“神医孙子”又设局“拿钱消灾” 刘女士不动声色布置众人抓骗子

“想骗我？晚报对这类骗局报道多次了”

民警说，这是一起成功的“反行骗”，媒体的不断提醒很有用

55岁的刘女士，买菜时遇到有人找寻“神医”，刘女士立即想到去年晚报报道过的“全城捉拿神医孙子”的报道，而且近日晚报还刚刚报道过“放下钱向前走几百步，别回头”的骗局，她不动声色，将计就计。用废纸充8万元，并向小区保安们布置捉神医孙子的方案。昨日上午，精明的刘女士导演了一出“被骗者反而骗了骗子”的现场剧，“神医孙子”当场被保安和小区工作人员抓获。

晚报记者 徐富盈 实习生 孙晓韵

“我把纸包一放，你们就上前抓人”

昨日9时许，家住欧丽集团家属院13号楼的刘女士，买菜回到家属院门口时，一名妇女突然拦住她，问她认不认识附近有一位80多岁的老神医，听说这位神医不仅能看病，还能看相。刘女士说不知道，此时，一侧又有一中年妇女说她认识，神医就住在万福花园

9号楼上。求医的妇女听后流泪不止，称丈夫出了车祸，儿子也丢了。她要求知情人领她去看神医，并想带上刘女士一块儿去看看。

刘女士突然想到郑州晚报去年连续报道的“神医孙子”骗人的事，她不动声色，跟着两名妇女赶到万福花园。从楼上下来一名青年男子，自称是神医孙子，称神医正做法事，他完全可以代理看相，说出了刘女士

家有火光灾，要刘女士把家里的现金和贵重物品包起来开光，就会消灾。刘表示回去拿钱，让神医等她。走到万福花园门口时，刘偷偷告知门口保安小马和工作人员葛老汉，商量好将计就计，只要她把纸包一放，保安就上前抓人。

民警说，媒体的不断提醒非常有用

15分钟后，刘女士拿

了一纸包来到“神医孙子”所在的楼前，神医孙子问多少钱时，刘说包着的是8万元。“神医孙子”让她把钱放到树边，他做法开光，刘向东行300步后回来就可消灾了，但刘不能回头。刘女士把纸包放到地上向东就走，“神医孙子”拿了纸包就跑时，埋伏在一边的保安小马等人立即冲出，工作人员葛老汉赤脚拿着斧头，追得最快，众

人把“神医孙子”和一名“女托儿”抓获。自称姓白的“神医孙子”，承认自己在行骗。随后，两人被送往汝河路派出所。民警介绍，几年来，“神医孙子”骗局一次次得逞，受骗者多是中老年妇女，这次刘女士将计就计，是同案中骗子第一次被行骗对象抓获，“这是媒体不断提醒的功劳”。

线索提供 潘先生

手机店夜晚无人值守 贼钻了空子

晚报记者 徐富盈 实习生 孙晓韵/文 王银廷/图

本报讯 昨日凌晨，一手机店因为没有人看守被盗，巡防队员报警后，却找不到店主，二人怕二次被盗，只好守在店口到天亮。

昨日凌晨1时许，省纺机社区巡防队员罗显几、李红斌巡逻到郑上路省纺机西40米左右的手店内时，发现卷闸门有被撬的痕迹。叩门无人应，再看店内十分凌乱，两人确认该店被盗后报警。民警赶到现场，根据店内名片上手机号码找寻店主时，对方一直关机。巡防队员怕里面东西再次被盗，一直在门口守到天亮。昨日8时，店主梁先生回到店内，看到店内被盗，后悔自己没有

线索提供 王喜荣



还有这样的老乡 钱不借，借刀

给刀的和抢劫的都 被刑拘了

晚报记者 鲁燕
实习生 汪玉叶

本报讯 “我没钱借你，你把这把刀拿去弄事吧！”不肯借钱的老乡一句话，让两名男子持刀抢劫，砍伤一路人抢得手机和现金。昨日，给刀男子和一名持刀抢劫者被刑拘，另一人因未成年被批评教育后释放。

6日0时20分许，家住中原路的赵先生和朋友吃完饭分手后，沿中原路由东往西走，在中原路与文化宫路交叉口西北角报栏处看起当天的报纸，“后来手机响了，我正接电话，突然两个男子各拿着匕首和刀子，架在我脖子上，让我把手机交出来，我没有松手，他们就用匕首和刀子朝我手臂乱刺，并趁机抢走了我的手机和口袋里1000多元钱。”赵先生说，他大呼救命，路人听见后帮他报了警。1时左右，两男子被中原夜巡民警在中原路与前进路交叉口截获。

“本来我是找老乡借钱，后来老乡说，‘我没钱借你，你把这把刀拿去弄事吧！’”昨日10时许，在建设路派出所，被抓的戚某说，他和孟某还有给他刀的老乡都是洛阳偃师人，是前不久来郑州时认识的。案发前一天，他去找老乡郭某借钱，郭某没钱，刚好他那里有把单刃刀，就让他把刀拿去，然后又拿了把匕首给了孟某。他和孟某在中原路上开始寻找目标，“刚巧，在报栏处看见那男子看报纸后又接电话，就动手了”。线索提供 曹志刚

“腰间盘突出 颈椎病” 十年 巧遇良药一朝愈

郑州王先生患腰4、5椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生，腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛，十年内四处求治，做了两次手术仍无济于事，最后发展到躺下也要人扶，费很大力气才能把他拉起。

“做梦也没想到会有奇迹发生，用仙草活骨膏20盒药就能走五六里路。”他激动地说。

专家揭秘：椎间盘突出，主要原因是纤维环破裂，“髓核”从破裂处突出压迫神经根。“仙草活骨膏”富含特异生物活

性酶，能够进入病变组织与蛋白多糖、胶原蛋白发生中药连锁生化反应使突出物萎缩溶解，水肿粘连增生炎症消除，从而解除对神经的压迫。

另有系列产品仙草祛痛膏专治：膝关节炎骨质增生、滑膜炎、腺骨软化、半月板损伤。

一个疗程15天，需用药10盒，2-4个疗程康复

地址：河医对面茂源堂大药房
骨科医师专线：0371-66138608
患者在线咨询：www.zzczz.com

电话一打通折扣机票到手中

24小时订座热线：

96677

(省内直拨，市话收费)

购特价机票

赢超值积分

享精美礼品

400-65-96677

(国内拨打，市话收费)

网址：<http://www.65622222.com> 河南梅苑航空服务有限公司

肝病特效新药在我国首制成功

肝病特效药在我国问世！

在刚刚结束的北京第四届全球中医药研讨会上传出一个令全球肝病专家振奋的消息：由南京中医药大学等著名专家共同研制成功的“肝毒净颗粒”该药是从世界珍稀植物中找到攻克肝病的关键物质。“肝毒净”是继美国之后，我国完全拥有自主知识产权治疗肝病的特效药物。经南京中医药大学、中国解放军302医院、江苏省人民医院、辽宁中医学院附属医院、上海医学院附属曙光医院等28家临床机构。

经过三年结果表明：使用三个月后，HBeAg和HBV-DNA转阴率分别为56.1%和73%，停药三个月后回访，HBeAg和HBV-DNA转阴率可达到90%以上。

治疗肝病的重大突破！

2005年被列为国家火炬计划项目，全国三百多个地级市同步推广，其适应人群为慢性急性肝炎、大小三阳、病毒携带及肝纤维化患者，对丙肝、戊肝、酒精肝、脂肪肝、肝硬化、肝腹水等均有效。这一高科技成果的问世，将为所有肝病患

者带来福音。

“肝毒净”3步消灭病毒

第1步 迅速改善肝病症状：短则3天，长则3周，皮肤黄染、厌食、乏力、腹胀、肝区疼痛等症状迅速改善，缓解，直至完全消失。

第2步 祛除病毒：病毒复制减轻并趋向停止；传染性降低，病毒含量下降；转氨酶恢复正常，E抗原及表面抗原等检测转阴。

第3步 逆转治疗肝纤维化：肝纤维化进程减慢最终停止，肝硬化相关

症状消失，肝功能开始恢复，新生肝细胞大量出现，患者踏上康复之路。

肝毒净颗粒的特点是什么？

坚固的病毒包膜并不是无懈可击的，在层表面膜蛋白膜之间有着十分微小的孔隙，只要药物有效成分直径小于包膜孔隙，就能顺利进入病毒内部，消灭病毒核，杜绝肝病传染！肝毒净颗粒精选长白山优质药材，采用国际最先进的负离子萃取技术，药物有效成分达到了极其微小的游离离子态，远远小于包膜孔隙，是常规药物颗粒的1/20，可以

轻松进入病毒内部，消灭病毒核！而这种疗法就是战胜肝病的全新方法：肝毒净渗透疗法！

郑重承诺

为减轻肝病患者负担凡肝病大小三阳及病毒携带者，服用“肝毒净”一疗程未全部转阴者，将免费提供药品继续服用，直至全部转阴。专家热线：0371-65256902 经销地址：紫荆山百货大楼医药部4区县、市可免费送货